



В Республике Марий Эл осужден мужчина, истязавший несовершеннолетнюю дочь

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что мужчина, проживающий с семьей в городе Козьмодемьянске, с июля по октябрь 2018 года систематически оскорблял и наносил побои своей 15-летней дочери.

В рамках расследования уголовного дела проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошено 13 свидетелей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1349152>